

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę paliw do samochodów służbowych Urzędu Miasta Lublin oraz Ochotniczej Straży Pożarnej - Głusk z siedzibą w Lublinie i Ochotniczej Straży Pożarnej Ratownictwo Wodne w Lublinie** wpłynęły następujące zapytania:

PYTANIE NR 1:

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – akceptuje, aby były to karty mikroprocesowe – i zaakceptuje, opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych, dotyczących wymagań dodatkowych, etc.)
- w przypadku kart z nadrukiem logo Zamawiającego koszt karty wynosi 30 zł netto?

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość dokonywania zakupu w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesowych

- 0 zł netto za kartę nową – zgodnie z załącznikiem nr 6 do SIWZ – Wzór umowy § 5 ust. 3
- Zamawiający w ramach niniejszego postępowania nie przewiduje zakupu dodatkowych kart wymiennych.
- Zamawiający nie przewiduje w ramach niniejszego postępowania zakupu kart z logo Zamawiającego.

PYTANIE NR 2:

W odniesieniu do zapisów SIWZ, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłączonej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)? Ponadto informujemy, że nie wszystkie stacje działają w systemie całodobowym, czy zatem Zamawiający akceptuje także dokonywanie zakupów paliw na pozostałych stacjach Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami §2 ust 4 i 5 wzoru umowy (załącznik nr 6 do SIWZ) zakup paliw odbywać się będzie na stacjach Wykonawcy: 1) wymienionych w załączniku do niniejszej umowy (Wykaz stacji paliwowych), 2) na innych stacjach Wykonawcy w których, zakup paliw odbywać się będzie bezgotówkowo za pomocą tzw. „Kart Paliwowych Klienta”/ „Kart Flotowych”. Stacje wskazane przez Wykonawcę w załączniku do umowy będą czynne całodobowo i przez wszystkie dni tygodnia, natomiast Zamawiający dopuszcza aby inne stacje niż wskazane w załączniku nie były czynne całodobowo. Ponadto, zapisy §10 ust 1 pkt. 1 wzoru umowy dopuszczają możliwość zmiany lokalizacji stacji Wykonawcy określonych w załączniku do umowy np. z

ZP-P-I.271.1.35.2014	Informacja dot. odpowiedzi na zapytania – zmiana terminów składania ofert	Strona 1 z 3
----------------------	--	--------------

powodu dostosowania standardu stacji paliwowych do wymogów Unii Europejskiej, z zastrzeżeniem postanowień § 2 ust. 5-7 wzoru umowy. Tym samym, zapisy umowy dotyczące przedmiotowego pytania pozostają bez zmian.

PYTANIE NR 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych – w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie i zaakceptuje, aby na etapie zawierania umowy została doprecyzowana właściwa nazwa regulaminu używania kart danego wykonawcy (np. w sprawach z dnia... r. Zamawiający potwierdza doręczenie mu regulaminu Wykonawcy)? W przypadku braku akceptacji Zamawiającego wg powyższego wszelkie kwestie dotyczące kart, a nie uregulowane w istotnych postanowieniach umownych powinny zostać uregulowane we właściwej umowie. Czy Zamawiający wyraża zgodę na takie rozwiązanie?

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w załączniku nr 6 – Wzór umowy poprzez dodanie w §5 wzoru umowy ust. 6.

W §5 załączniku nr 6 do SIWZ - Wzór umowy dodaje się ust. 6 w brzmieniu:

6. Zamawiający będzie posługiwał się „Kartami Paliwowymi Klienta” / „Kartami Flotowymi” zgodnie z regulaminem Wykonawcy, stanowiącym załącznik nr 2 do niniejszej umowy.
1) regulamin Wykonawcy obowiązuje w zakresie w jakim nie jest sprzeczny z postanowieniami umowy.

PYTANIE NR 4:

W odniesieniu do SIWZ, formularza ofertowego oraz do zapisów projektu umowy Wykonawca pyta: czy w odniesieniu SIWZ pkt. 12 podpunkt 12.4 b) tiret drugi – Zamawiający potwierdza, że rabat wskazany od ceny netto wskazany w ofercie dotyczy wyliczenia wartości oferty.

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający potwierdza, że wskazany rabat liczony od ceny netto wskazany w ofercie dotyczy wyliczenia wartości oferty. Ponadto, zgodnie z zapisem §6 ust. 1 wzoru umowy, rabat ten będzie stosowany przy rozliczeniu za zakupione paliwo.

PYTANIE NR 5:

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek (wzór umowy §6 ust. 4), jeżeli faktura zawierająca zestawienie transakcji będzie uzupełniona dodatkowo załącznikiem elektronicznym a obydwa te dokumenty będą w sumie zawierały oczekiwane przez Zamawiającego dane? Faktura zawiera szczegółowe zestawienie transakcji, m.in. numer karty, numer rejestracyjny samochodu (w przypadku karty wystawionej na numer rej. I karty imiennej), rodzaj i ilość zatankowanego paliwa, miejsce dokonania transakcji, cenę jednostkową brutto, cenę jednostkową brutto po upuście, wartość netto i brutto oraz stawkę i kwotę VAT. Ponadto, Wykonawca do faktury zbiorczej będzie przysyłał Zamawiającemu elektroniczne zestawienie transakcji uzupełniające fakturę o datę i godzinę transakcji. Wykonawca przekaze bezpłatnie również dostęp do indywidualnie dedykowanego serwisu internetowego, na którym Zamawiający będzie mógł na bieżąco śledzić dokonane transakcje, jak

ZP-P-I.271.1.35.2014	Informacja dot. odpowiedzi na zapytania – zmiana terminów składania ofert	Strona 2 z 3
----------------------	--	--------------

również blokować karty bądź zamawiać nowe.

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający potwierdza, iż uzna za spełniony warunek (wzór umowy §6 ust. 4), jeżeli do faktury będzie dołączony załącznik elektroniczny który będzie zgodny z danymi zawartymi we wzorze umowy §6 ust.4

Jednocześnie w związku z dokonaną zmianą treści SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 709 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje zmiany pkt. 14.1.2. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pkt. 14.1.2. SIWZ w brzmieniu:

14.1.2. Przedłożyć uzgodniony z Wydziałem Organizacji Urzędu Urzędu Miasta Lublin, ul. Dolna 3-go Maja 5, 20-079 Lublin wykaz stacji paliw.

Pkt. 14.1.2. SIWZ otrzymuje brzmienie:

14.1.2. Przedłożyć uzgodniony z Wydziałem Organizacji Urzędu Urzędu Miasta Lublin, ul. Dolna 3-go Maja 5, 20-079 Lublin wykaz stacji paliw oraz regulamin dotyczący posługiwania się „Kartami Paliwowymi Klienta”/”Kartami Flotowymi”, które stanowiąc będą integralną część umowy.

Ponadto, w związku z dokonaną zmianą treści SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 709 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje zmiany pkt. 11 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:

"11.1 Oferty należy składać w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta - Lublin, Plac Litewski 1, pokój nr 8.

11.2 W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 09.05.2014r. do godz. 10:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.

11.3 Otwarcie ofert nastąpi w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Pl. Litewski 1, pokój 302 dnia 09.05.2014r. o godzinie 11:00."

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN
Judyta Biłska
Z-ca DYREKTORA
Biura Zamówień Publicznych

W załączeniu:

1. Aktualny załącznik nr 6 – Wzór umowy

ZP-P-I.271.1.35.2014	Informacja dot. odpowiedzi na zapytania – zmiana terminów składania ofert	Strona 3 z 3
----------------------	--	--------------